

# La música en directo de Escenario Amex, este fin de semana en el Foro de los Balbos

Actuarán La Mendinga, Mind Traveller, Whatever!, Prosav, Veora, The Black-Suites Ladies y Miguel Rumbao

## REDACCIÓN

CÁCERES. La Asociación Musical de Extremadura (Amex), fundada en el año 2000 y formada por más de 300 socios, ha organizado la decimoséptima edición de su festival Escenario Amex, dedicado exclusivamente a artistas extremeños, que se celebrará los días 5, 6 y 7 de septiembre en el Foro de los Balbos de Cáceres.

Este viernes se subirán al escenario La Mendinga, Mind Traveller, y Whatever; el sábado sonarán los ritmos de Prosav, Veora, The Black-Suites Ladies, y el DJ set Miguel Rumbao y el domingo, día 7, los protagonistas serán los alumnos de varias escuelas de música.

El festival tiene lugar dentro del marco del proyecto cultural 'Los planetas de Escenario AMEX 25' y el objetivo es servir de plataforma de promoción y lanzamiento para la música de Extremadura.

Más de un centenar de grupos y artistas han pasado por sus escenarios, entre ellos Los Niños de los Ojos Rojos, Sínkope, Leonardo Dantés, El Desván del Duende, Los Ganglios, Tam Tam Go o Chalera, congregando en total a más de 30.000 asistentes en sus ediciones anteriores.

Esta cita musical mantiene su filosofía de apostar por la diversidad de estilos y generaciones, incorporando en su programación un concierto accesible para personas sordas, interpretado en lengua de signos por Miriam Gallardo durante la actuación de La Mendinga.

El Foro de los Balbos contará con un 'Escenario Lanzadera', un espacio cedido a alumnos de las escuelas de música Enclave, FEMAE y Escuela de Combos Moi Martín, que ofrecerán tres conciertos el domingo 7 de septiembre a partir de las 18.00 horas. La programación incluye talleres didácticos para acercar la música a todos los públicos y un mercadillo de artesanos extremeños.

Los conciertos principales darán comienzo a las 22.00 horas los días 5 y 6 de septiembre, mientras que el domingo, día 7, se ampliará la programación con ac-



Presentación del festival Escenario Amex 2025 este martes en el ayuntamiento. HOY

taciones desde las 18.00 horas, gracias a la participación de los músicos noveles.

## Artistas extremeños

Escenario Amex mantiene su compromiso de ofrecer las mejores herramientas de difusión a artistas extremeños, fomentando la proyección de nuevos talentos y dando visibilidad a propuestas consolidadas, según señaló ayer el presidente de la asociación, Óscar Trigoso, que presentó el certamen junto a la concejala de Festejos, Soledad Carrasco, y el miembro de la Asociación Vecinal Ciudad Monumental, Juan Manuel Honrado, que colabora con el certamen

con una propuesta de vasos reutilizables para cuidar el medio ambiente, recoge Europa Press.

La concejala de Festejos, Soledad Carrasco, destacó que «la programación de este año vuelve a apostar por la diversidad con conciertos accesibles, talleres didácticos y el Escenario Lanzadera, entre otras muchas actividades musicales».

Además, la edil subrayó que, con esta iniciativa se apuesta por dar visibilidad a los artistas extremeños, en un fin de semana previo a la celebración del Día de Extremadura. «Con ello fortalecemos la proyección cultural de la ciudad y abrimos un espacio de oportunidades para los

más jóvenes», señaló Carrasco.

Por su parte, el miembro de la Asociación de Vecinos Ciudad Monumental, Juan Manuel Honrado, explicó que «este festival gusta mucho a los vecinos de la zona monumental porque los asistentes cuidan mucho el entorno y se utilizan vasos reutilizables». De hecho, cada año la AAVV hace diferentes diseños de estos vasos para que la gente los coleccione y los utilice como gesto de cuidar el medio ambiente.

Como novedad, este año el festival Escenario AMEX contará con un pequeño espacio para adquirir ropa de segunda mano, gracias a la colaboración con Moda de Cáritas.

# El Gobierno autoriza mejoras en carreteras cacereñas por 22,4 millones

El contrato incluirá la autovía entre Cáceres y Trujillo y la N-521 hasta el límite con Portugal en Valencia de Alcántara

## REDACCIÓN

CÁCERES. El Consejo de Ministros autorizó ayer al Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible a licitar un contrato para la conservación y explotación de carreteras del Estado en la provincia de Cáceres, con un valor estimado de 22,4 millones de euros (IVA no incluido)

El contrato está destinado al mantenimiento y conservación de 214,602 km de carreteras del sector 4 de la provincia, incluyendo 45,527 kilómetros de autovía. Los rodados incluidos en este sector, además de diversos tramos y vías de servicio, son la autovía A-58, entre el kilómetro

0 a la altura de Trujillo y el kilómetro 45 en Cáceres capital, además de la carretera N-521, entre el kilómetro 1 en Trujillo y el kilómetro 152 en el límite con Portugal en Valencia de Alcántara. Asimismo, incluye la N-521A, entre los kilómetros 55 y 61.

Además se incluye la rehabilitación superficial del firme de los enlaces 9 y 42 de la A-58, en el tramo entre Trujillo y Cáceres.

## Tres años

La duración del contrato es de tres años, con posibilidad de prórroga de dos años y otra adicional de un máximo de nueve meses. Incluye requisitos para promover la eficiencia energética y la reducción de emisiones y se enmarca en el programa de este Ministerio para mantener las condiciones de circulación, vialidad y seguridad en la Red de Carreteras del Estado.

Recoge actuaciones como la vi-

gilancia y atención de accidentes, la vialidad invernal, el servicio de control de túneles y comunicaciones o el mantenimiento de instalaciones.

Dentro de la estrategia de reducción de emisiones y mejora de la eficiencia energética, los pliegos de licitación de los contratos de conservación y explotación de la Red de Carreteras del Estado incluyen objetivos de mitigación y compensación de la huella de carbono, lo que implica que las empresas deberán incluir en sus ofertas el cálculo de la huella de carbono que generarán durante la ejecución del contrato en cada tramo del asfalto.

Ya en 2022 se incorporaron medidas de eficiencia energética en las instalaciones de servicio tales como el autoconsumo, sistemas renovables de calefacción, medidas de ahorro energético en la iluminación o la implantación de vehículos eléctricos.

# Rincón de Ballesteros celebra a partir del sábado sus fiestas patronales

## REDACCIÓN

CÁCERES. La pedanía cacereña de Rincón de Ballesteros celebra este fin de semana las fiestas en honor a la Virgen de Guadalupe y cuentan con un programa de actividades inclusivas.

Como novedad de este año se realizará un homenaje a los bomberos forestales del Infoex, a quienes el representante del alcalde de Cáceres en Rincón de Ballesteros, Francisco José Solís Pérez, entregará una placa en reconocimiento «por su trabajo, compromiso y esfuerzo con los vecinos y vecinas».

Los festejos darán inicio el sábado 6 de septiembre a partir de las 19.00 horas con una gran fiesta inclusiva en la que se podrá disfrutar de la obra de teatro 'Soy persona', del grupo Las Amazonas, de un taller de

sensibilización y de dos actuaciones, un musical de la mano de la cantautora cacereña Laura Álvarez, y otra de baile flamenco interpretada por el grupo Con Mucha Garra.

La agenda continuará el domingo 7 de septiembre a partir de las 23.30 horas con un concierto de la banda Elepé, que animará con canciones de los años 80 y 90.

El lunes 8 de septiembre a las 8.00 horas se desarrollará la tradicional procesión y eucaristía de la fiesta, y a las 12.00 horas le seguirá el homenaje a los bomberos forestales del Infoex de Rincón de Ballesteros. Posteriormente, y para finalizar los festejos, a las 14.00 horas se invitará a los vecinos a una caldereta y se pondrá el broche final con un toro mecánico y un deslizador acuático.